



Sală de Lectură  
SALA DE LECTURĂ

# MESAJELE ADRESATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU TOVARĂȘULUI L. I. BREJNEV ȘI PREȘEDINTELUI R. REAGAN

După cum este cunoscut, la recenta sa sesiune, Marea Adunare Națională a adoptat o Hotărâre prin care a imputernicit pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, să se adreseze tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., și președintelui Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, celorlalți șefi ai statelor semnatare ale Actului final al Conferinței pentru cooperare și securitate în

Europa, în vederea opririi amplasării de noi rachete cu rază medie de acțiune, pentru retragerea celor existente, pentru o Europă fără arme nucleare.

Mandatul special al forului legislativ suprem al țării exprimă voința întregului popor român de a încredința această misiune celui mai înalt exponent al aspirațiilor naționale, militant neobosit și hotărât pentru înlăturarea primejdiei nucleare, pentru asigurarea păcii și securității în Europa și în lume.

Publicăm mai jos rezumate ale acestor mesaje.

În mesajul adresat tovarășului LEONID ILICI BREJNEV, secretar general al C.C. al P.C.U.S., președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., se spune:

Poporul român este profund îngrijorat de situația gravă creată în Europa ca urmare a acumulării unui imens arsenal de armament, în special de rachete cu rază medie de acțiune. Dumneavoastră știți cel mai bine că aceasta creează pericolul unui război nuclear ce nu ar putea duce decât la distrugerea civilizației, a ființei popoarelor, a vieții pe pământ.

În atmosfera de încordare care există în Europa, în preajma începerii negocierilor de la Geneva, am apreciat că deosebit de importantă declarația pe care ați făcut-o dumneavoastră, stimată tovarășe Leonid Ilici Brejnev, potrivit căreia Uniunea Sovietică se pronunță pentru renunțarea totală de către cele două părți — Occidentul și Răsăritul — la toate tipurile de armamente nucleare cu rază medie de acțiune îndreptate spre obiectivele din Europa

(Continuare în pag. a 4-a)

★ ★ ★

În mesajul adresat președintelui Statelor Unite ale Americii, RONALD REAGAN, se spune:

Poporul român, ca și celelalte popoare europene, este profund îngrijorat de situația creată în Europa, unde se află cel mai mare arsenal militar din cîte a cunoscut vreodată istoria, alcătuit atât din arme convenționale, cât și nucleare din ce în ce mai perfecționate.

Planul de amplasare și de dezvoltare a noi rachete nucleare cu rază medie de acțiune este de natură să amplifice și mai mult primejdia de război și starea de tensiune de pe continent, ceea ce sporește preocuparea popoarelor europene și, în același timp, hotărârea lor de a se ridica cu toată forța pentru împlinirea misiunii și dezvoltării armamentului nuclear cu rază medie de acțiune pe acest continent, pentru reducerea potențialului existent și eliberarea Europei de arma atomică.

(Continuare în pag. a 4-a)

În acest an  
de învățămînt

## MIȘCAREA SPORTIVĂ PIONIEREASCĂ VA FI ȘI MAI FERM ANGAJATĂ ÎN ÎNTRECERILE „DACIADEI“

Alături de învățatură și munca în atelierele școlii, sportul rămîne una din prioritățile activităților pionierești. Ne-au dovedit-o acțiunile organizate de copii încă din primele săptămîni ale acestui an de învățămînt, mai recent adunările de dări de seamă și pentru alegerea consiliilor asociațiilor sportive școlare. Ca

PREZENȚĂ MASIVĂ LA ETAPA DE IARNĂ A „DACIADEI“

La startul entuziast al etapei de iarnă a „Dacia-dei“ au fost prezenți — masiv, ca de obicei — și pionierii. Începutului, deosebit de promițător, li urmează, în aceste zile, concursuri și competiții inițiate în toate asociațiile sportive din școlile generale, cu predilecție la șah, tenis de masă, judo, gimnastică și, în funcție de

și în anii precedenți, activitatea sportivă pionierească a fost așezată pe baze temeinice. De acest lucru ne-am convins și din documentația amplă prezentată de prof. Lucian Dumitrescu, șeful Comisiei sport, turism și pregătire pentru apărarea patriei a Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

condiții, la jocurile de echipă. „Dacia-dei“ pionierească va marca un prim moment de vîrf în vacanța de iarnă, pe de o parte prin Festivalul național de judo de la București, acțiune de amploare, aflată la a II-a ediție, organizată de C.N.O.P. și federația de specialitate, iar pe de altă parte prin concursurile de schi care

se vor iniția în diferite tabere în județele Brașov (Șirnea — fond, Poiana Brașov — alpine), Hunedoara (Lupeni-Paring), Cluj (Băișoara), Maramureș (Borșa) și Harghita (Bălan), paralel cu alte acțiuni specifice sezonului, competiții de hochei pe gheață în sate și comune din județele Harghita, Covasna, Suceava, Brașov, Neamț, Sibiu, Caraș-Severin, precum și o tabără specială de pregătire a pionierilor care vizează performanța, la Borșa. Apoi, în primele luni ale anului viitor, un al doilea moment de vîrf prilejuit de finalele din cadrul „Dacia-dei“: la 19—21 februarie cele de sanie (Vatra Dornei), între 26 și 28 februa-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9954

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 4 decembrie 1981

Încă înainte a ultimei runde a preliminarilor

## ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI CALIFICATĂ ÎN FINALA CAMPIONATULUI MONDIAL

Campionatul mondial de handbal feminin, grupa valorică „B“, care se desfășoară în mai multe orașe din Danemarca, a beneficiat joi de o nouă zi de pauză, zi de odihnă binevenită pentru jucătoare și tehnicieni.

Echipa reprezentativă a României are o comportare meritorie, ea reușind să cîștige — în cadrul seriei „B“ — toate cele 4 partide susținute pînă acum (28—10 cu Spania, 18—15 cu Suedia, 30—13 cu Olanda și 21—19 cu Bulgaria) și asigurându-și, încă înainte de desfășurarea ultimei etape, un loc în finala acestui campionat mondial. Este, desigur, meritul jucătoarelor, dar nu în ultimul rînd al antrenorului principal Remus Drăgănescu și al secundului său Eugen Bartha. For-

mația României și-a dovedit potențialul ofensiv marcînd în 4 meciuri 97 de goluri, deci o medie de peste 24 de puncte de partidă. Nu mai puțin de 9 jucătoare au contribuit la activul reprezentativei noastre: Ciubotaru 21 de goluri, Moșil 21, Török 14, Covaliuc 10, Avădanei 8, Grigoraș 7, Ștefanovici 6, Lupșor 6 și Marian 4.

Rezultatele complete ale rundei a 4-a sînt următoarele: seria „A“, R. F. Germania — Norvegia 15—17 (6—8), Danemarca — Cehoslovacia 16—14 (7—8), Franța — Austria 25—23 (9—11); seria „B“, România — Bulgaria 21—19 (11—11), Polonia — Olanda 23—14 (11—6), Suedia — Spania 18—13 (8—7).

Înainte a etapei a 5-a, clasamentele se prezintă astfel: Seria „A“: 1. R. F. Germania

6 p, 2. Norvegia 6 p, 3. Cehoslovacia 6 p, 4. Danemarca 4 p, 5. Franța 2 p, 6. Austria 0 p. Seria „B“: 1. România 8 p, 2. Polonia 5 p, 3. Bulgaria 5 p, 4. Suedia 4 p, 5. Olanda 2 p, 6. Spania 0 p.

Ultimă rundă a întrecerilor din seriile programează astăzi următoarele partide: Cehoslovacia — R. F. Germania, Danemarca — Franța, Norvegia — Austria (seria „A“); România — Polonia, Olanda — Suedia și Bulgaria — Spania. Ele vor hotărî partenera reprezentativei României din „finala mare“, precum și participantele la celelalte finale (3—4, 5—6 etc.).

După cum se știe, acest campionat mondial al grupei valo-

(Continuare în pag. 2-3)

Scor de fotbal în campionatul de hochei:

### STEUA — S. C. MIERCUREA CIUC 1-1

Poate cititorilor nu le va veni să creadă că un derby hocheistic s-a putut încheia cu un scor de... calcio! Și totuși, la capătul a 60 de minute, în cursul cărora s-a ratat, poate, de zeci de ori, Steua și S.C. Miercurea Ciuc și-au încheiat așteptata dispută (considerată pe bună dreptate ca decisivă în lupta pentru titlu) cu 1—1 (1—0, 0—0, 0—1). Este adevărat că cei doi

portari (Netedu și Bartha) au făcut de cîteva ori „minuni“, dar tot atât de adevărat este și faptul că ambele echipe au ratat uneori incredibil, avînd fiecare situații de superioritate numerică. Dintre acestea, doar una a fost fructificată: Sport Club obținînd egalarea într-un Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2—3)



Ionită (Steua), în prim plan, protejează pucul într-un duel cu Prakab (S. C. Miercurea Ciuc)  
Foto: V. BAGEAC

Ieri, la Bala Mare, s-a disputat ultimul meci din cadrul „16-îmlor „Cupel României“, competiție ce se desfășoară sub egida „Dacia-dei“, între formația locală, Fotbal Club, și Sportul studentesc București. Partida s-a încheiat cu victoria divizionarei „B“ F.C. Bala Mare — scor 2—0 (1—0) — care se califică astfel în optimile „Cupel României“.

### SPORTURI NOI în programul olimpic

## AVANSUL ACTUAL AL ȚINȚĂȘELOR ROMÂNCE TREBUIE PĂSTRAT LA J. O.!

Convorbire cu NINA PREDESCU, președintele Comitetului feminin al Confederației europene de tir

— În septembrie 1979, Comitetul Internațional Olimpic a aprobat includerea în programul Jocurilor Olimpice a 3 probe feminine de tir: pistol standard, pușcă standard 3X20 f și pușcă 10 m (această ultimă probă desfășurîndu-se separat și pentru bărbați). Tovarășă Nina Predescu, în calitate de dumeavoastră de președinte al Comitetului feminin al Confederației europene de tir, v-am ruga să treceți în revistă principalele argumente care v-au ajutat la împlinirea acestui deziderat al trăgătoarelor din lumea întreagă.

— Aceste argumente au izvorît din însăși realitatea vieții: de vreme ce tirul feminin a căpătat în ultimele decenii o dezvoltare masivă pe glob, era normal ca el să-și găsească locul potrivit în familia disciplinelor olimpice. Tirul sportiv feminin s-a dezvoltat, calitativ și cantitativ, pe toate

continentele și cu deosebire în Europa. Există la această oră peste 1 200 000 de practicante ale acestui sport numai pe vechiul continent, grupate în 27 000 de cluburi și asociații, conduse de 26 federații naționale responsabile cu problemele tirului feminin. În altă ordine de idei, medicii, alți oameni de știință, au demonstrat că probele feminine de tir sînt total diferite de cele ale bărbaților din punct de vedere biologic și mai ales psihic, precum și ca efort fizic, ca forță și rezistență specifică; pușca standard este mai ușoară cu 3 kilograme decît cea liberă a bărbaților; timpul de tragere și numărul focurilor sînt reduse la jumătate în probele feminine. E vorba, deci, despre alte probe de tir, în cazul fe-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2—3)





## Adunări de dări de seamă și alegeri in organizațiile sportive locale

# OAMENII ÎNĂLȚIMILOR, CONSTRUCTORII, SÎNT ȘI PE TERENURILE DE SPORT...

## LA ÎNĂLȚIME

Am pososit, nu o dată, la comlexul sportiv „Construcția” din Capitală. Acea frumoasă salbă de terenuri și amenajări răsărită în ultima vreme în groapa Vitan, de foste terenuri virane. Și de fiecare dată am găsit pe terenurile de tenis și în sala de popice. În sala de tenis de masă sau de sah, pe terenurile de fotbal și de handbal, acțiuni sportive în plină desfășurare. Participau la ele oamenii din construcții, făuritorii splendideor cartiere noi bucurestene, cuceritori ai înălțimilor coborîți de pe schele și macarale pentru a se destinde și recrea prin întreceri sportive: „Cupa constructorilor”, „Campionatele asociațiilor din construcții”, inscrite sub genericul „Daciadei”, acțiuni de trecere a normelor complexului „Sport și sănătate”. Președintele consiliului asociațiilor sportive „Construcția”, Gheorghe Smoleanu, ne spunea: „Avem aproape 800 de sportivi legitimați, 79 de secții afiliate și peste 220 de sportivi clasificați, dar baza activității noastre o constituie angrenarea marilor mase a constructorilor la tonifianta și binefăcătoarea mișcare în aer liber, în aer curat, în mod organizat și continuu”. Recenta Conferință de dare de seamă și alegeri a Consiliului asociațiilor sportive „Construcția”, documentele prezentate și dezbaterile care au avut loc cu acest prilej confirmă și completează afirmațiile președintelui. „Construcția” dispune și de alte baze sportive proprii, cum sînt Ciurel și Sulea terenuri de tenis în parcul Herăstrău, terenuri amena-

jate pe lângă o seamă de sanctiune de mai lungă durată, dar asociațiile au folosit, pentru activitatea de masă sau întreceri oficiale, și Parcul tineretului, poligonul de tir de la Stadionul tineretului, pădurea Brănești și altele. Iată doar cîteva cifre semnificative privind activitatea de masă extrase din darea de seamă: în acest an, la întrecerile „Daciadei” au participat peste 4000 de iubitori de sport; în campionatul asociațiilor au fost înscrise aproape 5000 de tineri și vîrstnici (grupurile de sanctiune 1 și 3 I.C.P.B., I.L.M.I., I.U.T. și altele); asociațiile sportive au organizat, pentru iubitorii de turism, 127 de acțiuni și peste 13000 de oameni au răspuns invitațiilor la drumetie; au fost organizate frumoase acțiuni culturale-sportive la grupurile de sanctiune 1, 4, 7, I.U.T.; peste 1200 de oameni de la „Construcția” practică gimnastica la locul de muncă; orientarea turistică este și ea o disciplină cu largă audiență la constructori.

Realizările în sportul de performanță sînt încă modeste, dar planul de măsuri adoptat în conferință lasă să se întrevadă perspective promițătoare la lupte, judo, haltere și yachting. Desigur, există încă unele greutăți și lipsuri. Dar, participanții la dezbateri și-au propus să depună eforturi sporite pentru înlăturarea lor, pentru ca tot mai mulți muncitori constructori bucuresteni să cunoască, odată cu bucuria muncii, și satisfacțiile practicării exercițiilor fizice și a sportului.

Viorel TONCEANU

## LA TIMIȘOARA, HALTERELE — „CAP DE AFIȘ”

De azi, pînă duminică, la Timișoara, au loc o serie de manifestări în sportul halterelor, un adevărat „festival” al atleților bari. Joi dimineața se va desfășura Conferința anuală a federației de specialitate, iar începînd de după amiază, pe podiumul de concurs se vor disputa, în paralel, două întreceri: meciul de juniori mari (pînă la 20 de ani) dintre reprezentativele României și Poloniei, precum și concursul național pe categorii. Referindu-ne la această ultimă reuniune vom consemna că federația a fixat baremurile de participare pentru fiecare categorie, cu obligația ca asociațiile și cluburile să prezinte și un element tînăr, de perspectivă. Totuși, baremurile fixate nu se par mici, ele încadrîndu-se între 165 kg la cat, mușcă și 300 kg la cat, supergrea. Sperăm că organizatorii se vor strădui să ofere cele mai bune condiții de concurs — ● sală corespunzătoare — pentru ca acest adevărat „festival halterofil” să reușească pe deplin.

## DIVIZIA „A” DE VOLEI

Ieri, la Constanța, s-a disputat în devans partida dintre divizionarele „A” Chimpex și Maratex Bala Mare, contînd pentru ultima etapă a campionatului feminin. Jocul a fost de o factură tehnică modestă, iar durata lui a fost doar de 70 de minute. Constanțențele după ce au condus cu 14-7 în setul al doilea au fost la un pas de a-l pierde, Maratexul realizînd 8 puncte consecutive. Dar gazdele, cu un efort extraordinar, au reușit să câștige pînă la urmă setul, iar apoi partida cu 3-0 (10, 15, 10). S-au remarcat: Liliana Pașca, Mariana Focea și Tatiana Prăcăru de la Chimpex și Fidelia Margareta Crișan și Mariana Olteanu de la Maratex. Au arbitrat: O. Solomonov și Gh. Opași (București). (G. TAMAS — coresp.).

## CURS DE PERFECTIONARE

Federația română de fotbal, în colaborare cu Centrul de perfecționare a cadrelor, organizează între 7-12 decembrie a.c. un curs pentru antrenorii de fotbal, promoția 1979.

Antrenorii se vor prezenta în ziua de 7 decembrie, ora 10, la sediul F.R.F., str. Vasile Conta nr. 16.

Eftimie IONESCU

## MIȘCAREA SPORTIVĂ PIONIEREASCĂ

(Urmare din pag. 1)

rie — cea de biatlon, nouitate absolută, cuprinzînd o probă

### O AGENDĂ-PROGRAM PENTRU TOATE GUSTURILE I

Trecerea de la etapa de iarnă la cea de vară a „Daciadei” se va realiza aproape pe nesimțite datorită unui program sportiv pe care C.N.O.P. și factorii cu care colaborează l-au întocmit și definitivat, după criteriile care țin seama de gusturile de preferințe copiilor. Astfel, din interesanța și atractiva agendă-program a acestui an de învățămînt nu lipsesc Crosul pionierilor (București, mai), Festivalul național de minibaschet (Arad, iunie), „Cupa Pionierul” (la fotbal (P. Neamț), Inot (București) și, ca o noutate, handbal (Baia Mare) toate în iulie, competiția de oină (Mangalia, august, cea de tir (Hunedoara,

### PRIN ACTIVITĂȚILE SPORTIVE DE MASĂ LA PERFORMANȚA I

Lată un deziderat pe care copiii se străduiesc să-l realizeze prin „Daciadă”, cu sprîjinul cluburilor sportive școlare „Pionierul” (în prezent, 20 la număr). Adică în acele unități în care cei mai dotați copii fac primii pași spre măiestrie în sport. După aproape trei ani de activitate, rozele au și început să apară mai ales la Craiova (tenis de masă), Oradea și Galați (judo), Bălan-Harghita (schi fond), București (tir) Constanța, Sibiu și Hunedoara (inot). Alte centre în care ființează C.S.S. Pionierul rămîn să confirme: Arad și Focșani (tir), Ploiești (patinaj

## IARNA la sfîrșit de săptămînă

### PIRTIA DE LA MOGOȘA VĂ AȘTEAPTĂ I

Amplele lucrări de curățire a pirtiei de la Mogoșa efectuate încă din vară, au permis ca la această oră, sportivii de performanță să se întindă pe performanță din Baia Mare, dar și schiori de toate vîrstele din oras, să poată activa în condiții excelente: „Există zăpadă — sîntem anunțați de la C.J.E.F.S. Maramureș; a fost amenajat un refugiu

pentru oficiali și arbitrii la concursuri, dar și pentru oamenii muncii, situația la baza pirtiei, reparat, funcționează”. Invitația este asadar făcută, încă o informație: autobuzul nr. 8, care pleacă din gara Baia Mare, ajunge, după parcurgerea a 25 de kilometri, pînă la baza pirtiei, adică la schi-liftului!

### BULETINUL ZĂPEZII

Prin amabilitatea Serviciului de prevederi de scurtă durată din cadrul Institutului meteorologic și hidrologic din București, am aflat grosimea stratului de zăpadă din unele zone montane: Semeic 56 cm, Cunt 15 cm, Tarcu 12 cm, Parîng 13 cm, Păltinis-Sibiu 17 cm, Băca-Lac 190 cm, Fundata 21 cm, Virful Omu 47 cm, Babele 37 cm, Sinaia-Cota 1500 14 cm, Predeal 22 cm, Lăcăuți 58 cm, Ceahlău-Toaca 118 cm, Rarău 49 cm, Iezer 11 cm, Băicoara 12 cm, Vlădeasa 11 cm, Sîna de Vale 28 cm. În Munții Apuseni și în unele zone din Carpații răsăriteni continuă să ningă. Temperatura în zilele de sîmbătă și duminică va fi destul de scăzută, așa că amatorii de schi își pot alcătui programe pe pirtile care le sînt accesibile.

### CENTRE DE ÎNCHIRIERE LA PREDEAL

Pirtia Clăbucetului Taurului din Predeal îi așteaptă cu ospitalitate nu numai pe vizitatorii tradiționali, cei la care schiul a intrat ca o obișnuință în activitățile de sfîrșit de săptămînă. Celor ce nu posedă echipamentul necesar lucrării pe schiuri, le stau la dispoziție 2 centre de închi-

riere a diferitelor materiale specifice: schiuri de mărimi variate, bocanci-clăpări, bețe, echipament. Programul acestor centre: clinic, între orele 9-17. Funcționează, de asemenea, și o garderobă. Toate aceste obiective sînt grupate în imediata vecinătate a hotelului „Clăbucet-sosire”.

● Se schiază și în Pestăvar: în Kanzel, pe porțiunea superioară a Pirtiei Lupului, pentru amatorii de probe alpine, și pe trasee din jurul cabanei Ruia, pentru iubitorii de drumetie pe schiuri. Cu excepția teleschiului din Kanzel (aflat în revizie), toate mijloacele de urcare mecanică din Polana Brașov funcționează normal.

● Celor ce ar fi deris să-și petreacă acest sfîrșit de săptămînă schind la Păltinis-Sibiu, le oferim informația — regretăm, neplăcută — obținută în urma unei convorbiri telefonice cu administrația stațiunii că zăpada s-a înnuit și nu mai permite o huncare adecvată...

● Patinoarul din Miercurea Ciuc nu este destinat exclusiv meciurilor de hochei, atît de iubite în acest oraș. Duminică, între orele 11-13 și 18-20, pe gheață au acces și cei ce doresc să învețe sau să practice patinajul de agrement.

### ECONOMIE DE DRUM ȘI TIMP PIERDUT

A fost pus în funcțiune telecaunul din Baia Borsă, cartier al vechii așezări miniere Borsă. În lungimea de 300 de metri, acest nou mijloc de transport pe cablu oferă aceluia dintre cei aproximativ 28000 de locuitori ai orașului, care tubesc schiul, dar și micilor performeri de la

C.S.S. din localitate, posibilitatea de a „economisi” 11 kilometri de mers ocosit pe drum, a ajunge în patruleterul destinat sporturilor zăpezii, situat, geografic, deasupra stațiunii turistice Borsă. Punctul de îmbarcare se află exact în marginea orașului.

### O JUMĂTATE DE KILOMETRU DE SĂNIUȘ!

Pirtia de sanie de la Sărmaș (județul Harghita), acoperită deja de zăpadă (ieri, la Miercurea Ciuc s-au înregistrat, în cursul dimineții, temperaturi de aproape minus

10 grade) nu mai are doar 300 de metri în lungime. Datorită amenajărilor din vară, ea măsoară acum 520 de metri. Aici pot fi organizate variate concursuri.

## CAMPIONATUL DE HOCIEI

(Urmare din pag. 1)

moment cînd Gheorghiu (Steaua) era eliminat. Scorul fusese deschis de Olenici în finalul primei reprize (min. 19), iar egalarea a survenit tirziu, în min. 53, cînd la o învîlmășeală în fața porții lui Neteđu, pucul a deviat din L. Bartalis în poartă. În general, Steaua a dominat mai mult, mai ales în finalul jocului (deși a jucat ultima parte a meciului cu doar doi fundași: Ioniță și Justinian), dar S.C. Miercurea Ciuc are meritul de a fi luptat cu admirabilă dăruire, în condițiile unui lot restrîns (pe lângă cei 5 sancționați, Bela Nagy și Prakash au fost accidentați). A condus G. Mureșanu la centru, ajutat la linii de Fl. Gubernu și Iuliu Beze (toți din București).

● Al doilea joc dintre Dunărea și Dinamo București, disputat la Galați, a fost mai animat decît primul, pe fondul unui joc mai bun al echipei locale, care a avut satisfacția de a egala la un moment dat pe campioni: 4-4,

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT II

● PRONOSTICURI... Pentru participanții la concursul Pronosport de la sfîrșitul acestei săptămîni, redăm — ca sursă suplimentară de inspirație — pronosticurile făcute de Grigore Nedelcu din Brașov, care la concursul din 4 noiembrie a indicat pronosticuri exacte la toate meciurile, obținînd un autoturism „Dacia 1300”: I. F.C. Constanța — Steaua 1, X; 2; II. C.S. Tirgoviște — Corvinul 1, X; III. Jiul — S.C. Bacău X; IV. A.S.A. —

## Divizia s METALURGIS

Sezonul competiției va încheia o timp, au avut în Divizia campionatului de F.R.R. Vă prezer samentele în cel egalonului secund mai întîi, excelenți liderelor, dir București, Gloria Ind. Midia și R feste divizionare lor neconstituind ze. Impresionează sarea în frunte stăntene C.F.R., Olimpia anunțînd tă) și mai cu se Metalurgistul Cu lație a sezonului tîm trecerea ier stata, în retur, i billități ale unela tre competitoare. întmpla în prim turneu de pron două dintre cîștii lor urmînd să „ egalon.

Doi prețzări: la competiție eci ale divizionarelor vița Roșie, R.C. țesc, Știința CEM Farul, Politehnica mentul Brlad, ale nu contează însă unele formații au pentru reprezent larea de trei su Serlu

1. Rapid Buc.
2. Dunărea Giurg.
3. Știința Buc.
4. Dacia IPA Sb.
5. Rulm. Alex.
6. C.F.R. Cv.
7. S.N. Oltenița
8. Record F.

## SPORTURI

(Urmare di

meilor, diferite bărbaților, iar s a sportivelor i masculine nu pu decum darul să ma.

— România a a domeniu o prec cite știm, ați de te laborioasă pe, admiterii acestor nine în program

— Încă din 19 repetate interv U.I.T., susținînd federația european ganism la care a înfelegere și un c și pe lângă Comi me a Comitetului Olimpic. Cu pe mai ales cu ar g țiva noastră a g la Comitetul exec și a atre mer partizani, printr rind dr. Hans L tele Comitetului

## ECHIPA

(Urmare din

rice „B” califică i chipe în grupa v Ele se vor alătur calificate direct d Olimpice de l (U.R.S.S., R. D. G goslavia), reprezen

Sportul stud. 1 v U.T. Arad 1; VI. F. „Poli” Tim. 1; VII. Univ. Craiova X, Cluj-N. — F.C. Olt — Pescara 1; X. I. Catania X; XI. Pak 1, X; XII. Sampdo 1, X; XIII. Varese

Tragerea obișnuită tăzi, 4 decembrie, va sala clubului „Finant Doamnei 2 la ora 16

# Familia, al doilea antrenor

## DIN TATĂ ÎN FIU, DE LA FRATE LA FRATE...

Ne-am ocupat, în unul din numerele trecute, de rolul mediului familial în propulsarea spre marile performanțe, de rezazemul pe care atmosfera sănătoasă, dătoare de încredere și curaj a familiei îi reprezintă pentru sportivii. Astăzi, cîteva popasuri în familia de recordman și renumiți internaționali, în familii care au cunoscut din tătă în fiu sau prin șiruri de frați, frumoasele satisfacții ale ascensiunii pe înaltele culmi ale performanței. Pornim, la împlinire, cu rugăbul. Poate și pentru că aici înțînim numeroase cazuri de transmisiune, de la frate la frate, a dragostei pentru această spectaculoasă — dar plină de riscuri, solicitînd curaj, rezistență, voință — disciplină. În anii dinaintea războiului, frații Ioan erau printre cei mai buni jucători ai noștri, în urmă cu 10-15 ani, cei trei frați Ionescu — Fabio, George și Titu — primind unul de la altul gustul, pasiunea de a juca rugby, au intrat în elita practicantilor acestui sport. Astăzi, frații Florea se afirmă tot mai puternic, unul dintre ei, V. Florea, cîștigînd postul de fundaș al echipei naționale. Doi frați din Cluj-Napoca, chiar dacă au îmbrățișat sporturi diferite, au îmbrăcat amîndoi tricourile echipei naționale. Radu la rugby, Horia la baschet. Sînt, poate ați și ghicit, frații Demian. Printre exemplele de grupuri de frați afirmați în marea performanță se impune acela al fraților Viziru, nume atît de cunoscut în tenis. Regretatul Marin, apoi Gheorghe și Dumitru, Vizirul s-au ridicat, prin muncă stăruitoare, la înalte performanțe, iar acum sînt respectați antrenori. „Pasiunea noastră pentru tenis, care ne-a... molipsit de copil — ne mărturisea maestrul emerit al sportului Gheorghe Viziru — a devenit o preocupare pentru întreaga familie. Cînd privesc acum înapoi am bucuria că familia Viziru a făcut ceva pentru tenisul românesc. Și dăbă un important succes în diferite competiții, nu cred că sînt de neglijat nici cele în afirmarea unor tineri sportivi prețzîți de noi. Am încercat să le transmitem și lor pasiunea noastră, această dragoste pentru tenis, pe care am mostenit-o și noi, de copii”.

Părinți și copii... Transmiterea, de la o generație la alta, a iubirii de sport, de marea performanță, constituie un alt frumeg capitol de exemple și reușite. Cu ce să începem? Poate cu Aurel Segăreanu — tatăl și Florin Segăreanu — fiul. Asta, ca să rămînem în lumea tenisului. Tatăl a ridicat multe elemente de prim-plan pentru „sportul alb” de la noi. Să amintim doar de

trioiul feminin Virginia Ruzici, Mariana Simionescu-Borg și Florența Mihai. Ele s-au pregătit și afirmat sub îndrumarea lui Aurel Segăreanu avînd, toate, îndemnul și sprijinul pentru practicarea sportului de performanță în tații lor, toți foști fotbaliști de Divizia „A” sau „B”. Probabil că antrenorul de la Dinamo trăiește clipe de bucurie la auzul performanțelor elevelor sale. Dar, cu siguranță, incomparabil mai mare este satisfacția lui că și-a văzut feciorul ajuns campion al țării și titular al echipei noastre în „Cupa Davis”. Poate că succesele pe care și le-a dorit ca jucător le realizează acum urmașul său, urmaș și în tradiția sportivă a familiei.

În tribunele sălilor de volei, alți tați urmăresc cu satisfacție pe fetele lor, jucătoare de prima divizie: Corina Crivăț și Mirela Pavel. Părinții lor au evoluat cîndva în echipa Rapidului și în echipa națională. Să vă mai spunem cît de mult ar dori tații ca fetele să le repete traseul performanței? Ion Susulescu, alt internațional de faimă al voleiului de odinioară, și-a văzut fiul ajuns campion al sprinterilor și, invers, un fost atlet apreciat, Sergiu Macavei, este reprezentat acum în volei de internaționalul Sorin Macavei.

Stafeta performanței predată de tată fiului sau fetei, fratele... Cîte alte exemple nu există! Departele de noi, de aceea, pretenția de a le fi epuizat. Am dorit doar să sugerăm cît de favorabil apare startul unui începător în ale sportului cînd primii pași în nașterea pasiunii pentru sport îi sînt conduși de părintele său, de un frate sau o soră mai mare, ei însăși campioni sau recordmani sau practicanți la nivelul performanței al unei discipline sau alta. Cvartetul fraților Negrea și cuplul fraților Cutov în box, surorile Ionescu în atletism, surorile Romanov în tenis, iată, pentru a întări și prin alte exemple, ce înseamnă existența unei tradiții familiale sportive. Încheiem cu mărturisirea reputatului antrenor Nicolae Nedef despre ce a reprezentat, pentru el și fratele său, Mihai, sportul. „De mici copil ne-a plăcut sportul și mediul familial ne-a încurajat pasiunea. Și, lată, împreună cu fratele meu am ajuns la mai mult de o jumătate de veac de activitate sportivă, în teren, ca jucători și — apoi — ca antrenori. Nimic altceva nu ne-ar fi dat satisfacția ca sportul!” Are dreptate să vorbească așa Nicolae Nedef, fostul jucător de handbal, acum antrenor al reprezentativei, șiînd la gînd cu fratele său, Mihai Nedef, fostul baschetbalist de ridicată clasă.



CUGIR — MAREA REVELAȚIE

Table with 2 columns: Seria a II-a and Seria a III-a. Lists football teams and their scores.

Table with 2 columns: Seria a IV-a (constănțeană) and Seria a V-a. Lists football teams and their scores.

Table with 2 columns: Seria a VI-a. Lists football teams and their scores.

Table with 2 columns: Seria a VII-a. Lists football teams and their scores.

Table with 2 columns: Seria a VIII-a. Lists football teams and their scores.

Table with 2 columns: Seria a IX-a. Lists football teams and their scores.

ÎN PROGRAMUL OLIMPIC

U.I.T., Michelangelo Boriello, președintele Federației italiene de tir, federațiile de specialitate din R.D. Germană, Austria, Bulgaria, Elveția, Spania și altele, iar în final, a fost însoțită de către Olegario Vasquez, președintele U.I.T.

În ce măsură considerați că tirul feminin românesc se poate angaja cu rezultate bune pe acest nou drum olimpic, la capătul căruia, numai la Jocurile Olimpice din 1984, vor străluci alte 9 medalii de aur, de argint și de bronz?

Fetele noastre au luat un start promițător, demonstrat mai cu seamă în această toamnă, când, la campionatele europene de la Titograd, au colecționat 3 medalii de aur și una de bronz la pistol standard și o medalie de argint la pușcă standard. Federația română de specialitate a luat măsuri, credem eficace, pentru ca acest avantaj să fie păstrat. Au fost alcătuite loturile naționale largite care se pregătesc sub conducerea unor specialiști tineri. Obiectivele de atins ale acestui colectiv de sportive și de antrenori sînt numai medalii diferitele competiții internaționale de anvergură (campionate europene și mondiale), ce se vor disputa pînă în 1984 și bineînțeles locurile de pe podium la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Avem convingerea că aceste țeluri înalte, grele, dar neasemuit de frumoase, pot fi atinse prin îmbunătățirea stilului de muncă la unii antrenori și la unele secții, prin însușirea unei concepții unitare de pregătire, prin întronarea unui spirit metodic și științific de lucru. În acest fel, la Olimpiada de la Los Angeles fîntasele românce vor fi, cu siguranță, la înălțime.

Am făcut pe lângă de Con... tir, or... bit ajutor, le progr... ernațional ere, și... și... înțelegere... noi și noi... și... președîn... medical al

viștii s-au cu 11-6... punctele... Töke 3, Solyom, iță 2, Vi... 15.

ea de a namovisti... scorul de... rin punc... reanu 4, 2, Axline... legiu și Du... 2, Ban... st conduse Presneanu NIE — co

mele 5 e... rică „A”, celor trei... a Jocurile Moscova mană, fu... tivei țării

g. 7) org... zatoare a C.M. și campioanelor continentelor Americii, Asiei și Africii, constituind grupul celor 12 participante la turneul final al campionatului mondial grupa valorică „A”, programat să se desfășoare între 1 și 13 decembrie 1982, în Ungaria.

FORMEAZA ● CISTIGURILE TRAGERII „LOTO” DIN 27 NOIEMBRIE, 1981. Cat. 1: 3 variante 100% — autoturisme „Dacia 1300” și 4 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 5,75 a 16.023 lei; cat. 3: 24,50 a 3.760 lei; cat. 4: 65,25 a 1.412 lei; cat. 5: 188,50 a 489 lei; cat. 6: 385,25 a 239 lei; cat. X: 2.184,00 a 100 lei. REPORT CATEGORIA 1: 373.651 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la categoria 1 jucate 100% au revenit participanților: IACOB AVRAM din Bistrița, VALERIA FOTA din Săcele — jud. Brașov și GHEORGHE APĂRECE din Iași.

Chimia — Argeș — progresul — VIII. „U” — DK. Lăzile — Istioleste — rme — Pîsa — Bari — Brescia 1.

Loto de as... aloc în e-Băncă str. 30.

Fotbal

leri, în ultimul meci al „16“-imilor „Cupei României”

F. C. BAIA MARE — SPORTUL STUDENȚESC 2-0 (1-0)

BAIA MARE, 3 (prin telefon). Făcînd abstracție de rigorile terenului — acoperit cu un strat subțire de zăpadă — cele două echipe s-au angajat într-o dispută dirză, acțiunile derulîndu-se destul de rapid. Gazdele pornesc furtunos și prin „schema cornerului scurt”, cu prulungirea mingii de către jucătorul aflat în colțul careului mic își creează primele ocazii: în min. 2, Koller — velle reținut de Speriatu la rădăcina barei, min. 5 — M. Marian a scos de pe linia porții șutul lui Dragomirescu, iar în min. 21 mingea expediată cu capul de Sabău a trecut paralel cu „transversala”. Fiind în general primii la minge, băimărenii accentuează dominarea (ratări Roznai — min. 25 și Koller — min. 36). În timp ce bucureștenii răspund doar prin acțiuni purtate pe partea dreaptă, prin Fl. Grigore și M. Marian, dar nu ajung în fața finalizării (nici un șut la poartă în prima repriză). În min. 41, băimărenii reușesc deschiderea scorului prin BUZGĂU, la o pasă în adîncime a lui Tătaran. Repriza secundă a debutat cu velleu al lui Roznai, reținut cu dificultate de Speriatu. În min. 52, gazdele își măresc avantajul prin KOLLER; dar, cu o fază înainte, desși tușierul I. Muresan ridicase steagul pentru o poziție de ofsaid a lui Dragomirescu, el a revenit asupra deciziei. Protestele bucureștenilor au fost de data deosebite de cele de la primul gol. În min. 65, notăm

primul șut al bucureștenilor — autor Bozeșan. Băimărenii se mențin în ofensivă, dar Dragomirescu (min. 83), Ene (min. 84) — șut în bară și min. 89), Buzgău (min. 87) vor rata din situații favorabile. Cu excepția fazei din min. 52, arbitru M. Adam (Cluj-Napoca) a condus bine formațiile: F.C. BAIA MARE: Feher — Sepi, Borz, TATARAN, G. Muresan — BĂLAN, SABĂU, KOLLER — Roznai (min. 72) — Ene, BUZGĂU (min. 87) — Dragomirescu.

SPORTUL STUDENȚESC: Speriatu — M. MARIAN, CAZAN, PANĂ, Munteanu II (min. 49 Lică) — Chihaia, Șerbănică (min. 71 B. Grigore), Munteanu I — Fl. Grigore, Terheș, BOZEȘAN. Adrian VASILESCU

știri ● știri ● știri ● știri ● știri

BRIGADĂ DE ARBITRI ROMÂNIA LA MECIUL CIPRU — FRANȚA (TINERET). Duminică va avea loc, la Nicosia, întîlnirea Cipru — Franța din cadrul preliminariilor C.E. pentru reprezentative de tineret. Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din țara noastră, avîndu-l la centru pe Cristian Teodorescu, care va fi ajutat la linie de Al. Ionită și Radu Petrescu.

INLOCUIRI DE ARBITRI LA DOUA MECIURI DE DIVIZIA „A”. La două dintre meciurile ultimei etape a turului Diviziei „A”, care se vor disputa duminică, s-au operat modificări de arbitri. Astfel, meciul F.C. Cons-

tanța — Steaua, va fi condus de N. Răinea, iar jocul „U” Cluj-Napoca — F.C. Olt îl va avea la una din linii pe J. Grama în locul lui R. Petrescu.

IN MECIUL reprogramat din campionatul Diviziei „C” — seria a VIII-a (etapa a XIV-a): Textila Cisnădie — Minerul Pârșeni 1-0 (0-0).

BILETELE DE INTRARE PENTRU MECIUL DINAMO — I.F.K. GÜTEBERG (returul manșei a III-a a „Cupei U.E.F.A.”), care se dispută miercuri 9 decembrie, pe stadionul Dinamo, s-au pus în vânzare, începînd de astăzi, la casele obisnuite.

La 25-21 257-22 18 51-165 16 61-43 12 72-101 12 43-145 12 25-122 8 17-24 7

Lată clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Rank and Score. Lists football teams and their scores.

tația — Steaua, va fi condus de N. Răinea, iar jocul „U” Cluj-Napoca — F.C. Olt îl va avea la una din linii pe J. Grama în locul lui R. Petrescu.

IN MECIUL reprogramat din campionatul Diviziei „C” — seria a VIII-a (etapa a XIV-a): Textila Cisnădie — Minerul Pârșeni 1-0 (0-0).

BILETELE DE INTRARE PENTRU MECIUL DINAMO — I.F.K. GÜTEBERG (returul manșei a III-a a „Cupei U.E.F.A.”), care se dispută miercuri 9 decembrie, pe stadionul Dinamo, s-au pus în vânzare, începînd de astăzi, la casele obisnuite.

La 25-21 257-22 18 51-165 16 61-43 12 72-101 12 43-145 12 25-122 8 17-24 7

Lată clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Rank and Score. Lists football teams and their scores.

tația — Steaua, va fi condus de N. Răinea, iar jocul „U” Cluj-Napoca — F.C. Olt îl va avea la una din linii pe J. Grama în locul lui R. Petrescu.

IN MECIUL reprogramat din campionatul Diviziei „C” — seria a VIII-a (etapa a XIV-a): Textila Cisnădie — Minerul Pârșeni 1-0 (0-0).

BILETELE DE INTRARE PENTRU MECIUL DINAMO — I.F.K. GÜTEBERG (returul manșei a III-a a „Cupei U.E.F.A.”), care se dispută miercuri 9 decembrie, pe stadionul Dinamo, s-au pus în vânzare, începînd de astăzi, la casele obisnuite.

La 25-21 257-22 18 51-165 16 61-43 12 72-101 12 43-145 12 25-122 8 17-24 7

Lată clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Rank and Score. Lists football teams and their scores.

tația — Steaua, va fi condus de N. Răinea, iar jocul „U” Cluj-Napoca — F.C. Olt îl va avea la una din linii pe J. Grama în locul lui R. Petrescu.

IN MECIUL reprogramat din campionatul Diviziei „C” — seria a VIII-a (etapa a XIV-a): Textila Cisnădie — Minerul Pârșeni 1-0 (0-0).

BILETELE DE INTRARE PENTRU MECIUL DINAMO — I.F.K. GÜTEBERG (returul manșei a III-a a „Cupei U.E.F.A.”), care se dispută miercuri 9 decembrie, pe stadionul Dinamo, s-au pus în vânzare, începînd de astăzi, la casele obisnuite.

La 25-21 257-22 18 51-165 16 61-43 12 72-101 12 43-145 12 25-122 8 17-24 7

Lată clasamentul la zi:

Table with 2 columns: Rank and Score. Lists football teams and their scores.

tația — Steaua, va fi condus de N. Răinea, iar jocul „U” Cluj-Napoca — F.C. Olt îl va avea la una din linii pe J. Grama în locul lui R. Petrescu.

IN MECIUL reprogramat din campionatul Diviziei „C” — seria a VIII-a (etapa a XIV-a): Textila Cisnădie — Minerul Pârșeni 1-0 (0-0).

BILETELE DE INTRARE PENTRU MECIUL DINAMO — I.F.K. GÜTEBERG (returul manșei a III-a a „Cupei U.E.F.A.”), care se dispută miercuri 9 decembrie, pe stadionul Dinamo, s-au pus în vânzare, începînd de astăzi, la casele obisnuite.

IORDĂNESCU A URCAT „PE PODIUM”

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocupînd treapta a doua, între Ștefănescu și Balaci. Fără îndoială, meciul direct de la 10 decembrie dintre cei trei va fi așteptat cu mare interes. După partidele etapei de duminică au intrat în „top”: Caval (o înținare spectaculoasă, el urcînd pe locul 7), M. Marian și Antonescu. De asemenea, remarcăm revenirea lui Lucescu. Cu acești 4 jucători numărul divizionarilor din „top” a ajuns la 27.

Dar iată componența „topului” înaintea ultimei etape a turului: Ștefănescu 7,63; Iordănescu 7,57; Balaci 7,53; Cămătaru 7,50; Ducadam 7,48; Moraru 7,46; Caval 7,45; Rednic 7,34; Lăzăreanu 7,33; Donose 7,32; Tîlcăanu și Geolghău 7,28;

Final pasionant și în „topul” campionatului, acest barometru al constanței divizionarilor „A” conferită de media notelor obținute (într-o calcul doar jucătorii care au la activ cel puțin 12 meciuri). Obținînd nota maximă duminică (este a treia notă de 10 din acest campionat, primele fiind primite de Crișan — în prima etapă și Augustin — în etapa a 6-a), Iordănescu a urcat „pe podium”, ocup



# MESAJELE ADRESATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU TOVARĂȘULUI L. I. BREJNEV ȘI PREȘEDINTELUI R. REAGAN

(Urmare din pag. 1)

și pentru transformarea Europei într-un continent liber de arma nucleară.

Salutăm începerea negocierilor sovieto-americane de la Geneva, în care poporul român, ca, dealtfel, toate popoarele europene, opinia publică mondială își pun mari nădejdi și așteaptă ca încă de la început să se convină renunțarea pe durata negocierilor la aplicarea hotărârii N.A.T.O. privind amplasarea de noi rachete cu rază medie de acțiune și la dezvoltarea celor existente de ambele părți. Totodată, Uniunea Sovietică, așa cum ați declarat dumneavoastră, să reducă în mod unilateral o anumită parte a armamentelor sale nucleare cu rază medie de acțiune aflate în partea europeană a teritoriului U.R.S.S.

Dăm o înaltă apreciere rolului important pe care Uniunea Sovietică, dumneavoastră personal îl aveți în viața internațională demonstrând că socialismul este inseparabil legat de lupta pentru pace și dezarmare, așa cum a dovedit-o însuși fondatorul statului sovietic, Vladimir Ilici Lenin, prin emiterea primului act legislativ al puterii sovietice, Decretul Păcii.

Poporul român, celelalte popoare europene așteaptă ca șefii de state și în primul rând dumneavoastră și președintele S.U.A. să acționeze în așa fel încât cele două mari puteri care dețin armamentul atomic să nu-l folosească niciodată în scopuri militare, să se renunțe la armele nucleare, iar atomul să fie folosit numai în scopuri pașnice în interesul progresului, bunăstării și civilizației omenirii.

Pornind de la importanța deosebită pe care o are pentru procesul dezarmării, securității și încrederii pe continent, crearea în diferite regiuni ale Europei de zone denuclearizate, ale colaborării și buneii vecinătăți, România este hotărâtă să facă totul în continuare pentru dezvoltarea bunelor sale relații cu toate statele balcanice, pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și colaborării, fără arme nucleare.

★ ★ ★

(Urmare din pag. 1)

În aceste condiții, o importanță deosebită capătă negocierile sovieto-americane de la Geneva, consacrate problemei rachetelor cu rază medie de acțiune din Europa.

În legătură cu aceasta doresc, stimată domnule președinte, să fac apel, în numele poporului român, la dumneavoastră să folosiți întreaga autoritate de conducător al Statelor Unite ale Americii pentru a contribui direct la buna desfășurare a negocierilor, pentru a imprima un curs constructiv și rodnic în vederea încheierii lor cu succes, astfel încât să împlinească așteptările popoarelor, să se înscrie ca un eveniment major, cu profunde implicații pozitive în viața politică contemporană.

Poporul român, ca și celelalte popoare își pun speranța că șefii de state, și în primul rând dumneavoastră și președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., veți acționa în așa fel încât cele două mari puteri posesoare ale armamentului nuclear să nu îl folosească niciodată, să renunțe la armele nucleare, iar atomul să fie folosit numai în scopuri pașnice, în interesul progresului, bunăstării și civilizației omenirii.

Pornind de la importanța deosebită pe care o are pentru procesul dezarmării, securității și încrederii pe continent, crearea în diferite regiuni ale Europei de zone denuclearizate, ale colaborării și buneii vecinătăți, România este hotărâtă să facă totul în continuare pentru dezvoltarea bunelor sale relații cu toate statele balcanice pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și colaborării, fără arme nucleare și ar saluta dacă Statele Unite ale Americii ar sprijini îndeplinirea acestui deziderat al popoarelor balcanice.

## FINALA CAMPIONATULUI NAȚIONAL

### ȘI A „DACIADEI” LA TENIS DE MASĂ

După numai 11 zile de la desemnarea campioanelor pe echipe, cei mai buni jucători de tenis de masă își dau întâlnire, începând de astăzi în Sala sporturilor din Arad, pentru desemnarea noilor campioni republicani și ai „Dacia-dei” în probele individuale.

Timp de trei zile (programul cuprinde astăzi și mâine cite 2 reuniuni, de la ora 8,30 și 15,30, iar duminică una singură, de la ora 8,30), cei peste 100 de concurenți, băieți și fete, își vor disputa titlurile la simplu, dublu și dublu mixt, competiția reunind la start pe toți sportivii de categoria I, precum și pe cei 28 de tenismani calificați în urma concursului nr. 1, rezervat celor de categoria a II-a.

Intrecerile se anunță deosebit de disputate și echilibrate, alături de deținătorii titlurilor — Simion Crișan, Eva Ferenczi, Ștefan Moraru, Ștefan Cauri, care anul trecut și-au trecut numele pe tabloul de onoare — aflându-se și alți jucători talentați, care emit pretenții la locul întâi, printre aceștia aflându-se Olga Nemeș, Șerban Dobos, Andras Fejer, Eugen Florescu, Mircea Nicorescu, Marla Alboiu ș.a.

În plus, pentru componențele echipei C. S. Arad, care vor susține în scurtă vreme o partidă importantă în C.C.E., finala campionatului constituie și un util test de verificare, o posibilitate de a se pregăti în vederea întâlnirii de la Praga.

## ȘAHISTELE NOASTRE

### LA SMEDREVSKA PALANKA

În turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka, după consumarea a 5 runde, conduce Markovic (Iugoslavia) — 3,5 puncte, urmată de Elisabeta Polihroniade (România) și Milivojevic (Iugoslavia) — cu 2,5 puncte și cite o partidă întreruptă. Maksimovici (Iugoslavia) — 2 puncte (1), Erenska (Polonia), Stadler (Iugoslavia) — cu cite 2 puncte, Margareta Mureșan (România), Cejci și Petrovic (ambele Iugoslavia) — cu cite 1,5 puncte (1) etc. În runda a 5-a, Margareta Mureșan a remizat cu Markovic, iar Elisabeta Polihroniade a întrerupt partida cu J. Hund (R.F. Germania).



## SEBASTIAN COE

Potrivit principalelor anchete internaționale de presă, Sebastian Coe, atletul anului, este totodată și sportivul anului. I-au adus acest titlu recordurile mondiale stabilite în 1981 — 1:41,72 pe 800 m, 2:12,16 pe 1000 m și 3:47,33 pe o milă. De-a lungul sezonului atletul englez (25 de ani) a fost înfilit de redactorii ziarului nostru Victor Bănculescu și Vladimir Moraru, care vi-l prezintă altfel de cum îl știm de pe pistă.

● Vorbind în fața unei săli cu peste 1000 de auditori, a avut aceeași prestație ca pe pistă. În elegantul costum „Prince de Galles”, cu o originală cravată roșie cu buline negre, a devenit în numai 12 minute și 49 de secunde cel mai popular orator al Congresului olimpic de la Baden-Baden. Obişnuit cu cronometrele atletice, a vorbit fără să se impresioneze de cifrele orologiului digital care marca timpul de exprimare. Sebastian Coe a militat convingător pentru amatorișmul celui pe care l-a numit „atletul olimpic modern”. A luat cuvântul în numele grupului de sportivi olimpici invitați, a numit

dopingul ca „violarea cea mai odioasă a ideii olimpice”, a cerut mai multă atenție față de aspectul social al vieții sportive, a pledat pentru mai mult loc sportului feminin și pentru menținerea ceremoniilor tradiționale olimpice. A încheiat cu vorbele semnificative: „Cred că tenacitatea cu care ne-am asumat aici sarcinile, anihilează și îngroapă concepția greșită potrivit căreia sportivii n-ar fi decât niște roboți fără creier”. După care, dintr-o singură suflare, a stins cele 25 de luminări de pe toriul pe care i l-a oferit în public președintele C.I.O. pentru aniversarea sa de a doua zi.

● În vară, la Nottingham, a fost oaspete de onoare al campionatelor mondiale de caiac-canoe. Venise din Loughborough-ul natal, situat la cîteva zeci de kilometri de orașul lui Robin Hood. A apărut la conferința de presă organizată în prima zi a finalelor și am avut sentimentul că nu este recunoscut de conștiența specializată în sportul padelei și pagaei. Gazetarul de atletism nu putea scăpa însă prilejul unui dialog cu „marele Seb” care stabilise, cu cîteva săptămîni înainte, la Florența, „recordul anului”. Este deschis, amabil, zimbitor și probabil nu pentru poză, ci pentru că așa îi este firea. S-a încruntat,

parcă, o clipă, doar cînd a fost întrebat, de unii, malițios, despre relațiile cu Steve Ovett, marele său adversar. A prevăstuit, atunci, la începutul lui august, doborea recordului „mili” (ceea ce s-a întimplat) și, pentru anul viitor, a celui pe 1500 m. L-am urmărit apoi în jurul pistei de la Holme Pierrepont într-o cursă „de propagandă” în beneficiul celor cîteva sute de handicapați fizici (1981 a fost decretat de O.N.U. drept An internațional al persoanelor handicapate). „Seb” a împărțit autografe și am constatat cum apropierea de marele campion îi face fericiți pe acești oameni năpăstuiți.

## „CUPA DYNAMO” LA VOLEI

Turneul internațional de volei organizat de clubul Dinamo și-a consumat aseară ultimul act în sala din șos. Ștefan cel Mare din Capitală. În primul joc, vicecampiona țării, Steaua, cîștigă trofeul „Cupa Pinamo” a dispus cu 3-0 (4, 16, 5) de divizionara „B”, Steaua II.

În cel de-al doilea joc, dinamoviștii bucureșteni au înțrecut cu 3-1 (8, 9, -13, 7) pe colegii de la Dinamo Berlin. Dinamoviștii bucureșteni sînt însă, din păcate, destul de departe de forma care i-a consacrat. Clasamentul final: 1. Steaua, 2. Dinamo, 3. Dinamo Berlin, 4. Steaua II. (M. VESA).

## BALCANIADA DE BASCHET MASCULIN

SOFIA, 3 (prin telefon). Tînd seama de excelența formă sportivă manifestată în seara precedentă (cînd cîștigaseră în fața formației țării gazdă) și de posibilitățile actuale ale reprezentativei României, echipa Turciei pornea favorită în partida de joi seara în fața baschetbaliștilor români. Ea a și cîștigat dealtfel: 87-82 (46-39) la capătul unei întreceri de luptă aprigă, în care selecționata română a încercat să răstoarne pronosticurile specialiştilor. Dealtfel, evoluția scorului implică echilibrul valoric, deși baschetbaliștii turci au condus permanent, dar numai la diferențe mici. Cîteva momente din evoluția scorului: 11-11 min. 5, 43-48 min. 23,

61-65 min. 31. Desprinderea decisivă s-a produs în minutele 34 și 35 cînd echipa Turciei a ajuns de la 71-66 la 79-68. A urmat o ultimă revenire a formației noastre, care a reus din handicap pînă la 3 puncte (82-85) cu 48 de secunde înaintea fluierului final, evident însă, tîrziu pentru a mai putea răsturna rezultatul. Potențialul jucătorilor noștri a fost multă vreme gravat de ineficiența conducătorilor de joc folosii (Brănișteanu și Pogonaru). Cit privește pe jucătorii finali Opșitaru și-a dovedit valoarea, dar fiind solitar în acest post nu putea face mai mult. În aceste condiții, greul partidului l-au dus (în afară de Opșitaru) David, Ermurache și

Uglai, singurii care au punctat timp de 36 de minute (Brănișteanu a înscris doar în ultimele 4 minute). Au marcat David 22, Ermurache 22, Uglai 18, Opșitaru 14, Brănișteanu 6 (au mai jucat Ardelean și Ciocan) pentru România, respectiv Kunter 21, Doguşken 18, Aidan 18, Erçin 10, Cöçigin 9, Arhan 7, Bolşay 2, Güler 2. Au arbitrat I. Nikov (Bulgaria) și L. Fişici (Iugoslavia). Alte rezultate: TURCIA — BULGARIA 83-89 (50-33) disputat miercuri, IUGOSLAVIA — BULGARIA (tineret) 131-82 (66-30). Echipa României joacă vineri cu reprezentativa Bulgariei.

Dumitru STANCULESCU

## TELEX • TELEX

AUTO ● Cursa de 250 de mile de la Daytona Beach (Florida) a revenit pilotului american John Paul („Porsche Turbo”) cu o medie orară de 197 km, urmat de englezul Briam Redman („Lola”).

CALABIE ● În concursul internațional de la Bruxelles ultima probă de obstacole a fost cîștigată de francezul Michel Robert („Gazelle”) cu timpul de 44,13 și 0 puncte penalizare. Marele favorit al cursei, campionul englez David Broome, s-a situat pe locul doi — 44,62 și 0 p.p.

FOTBAL ● La Mostar, în meci retur pentru finala „Cupei Balcanice” inter-cluburi, echipa locală Velez a întrecut cu scorul de 6-2 (4-0), formația bulgară Trakia Plovdiv. Au înscris Bengulac (3), Bajevici (2) și Morozov (autogol), respectiv Avgarov și Jurukov. A arbitrat Gh. Jucan. Învîgătorii și în primul joc (scor 6-5), fotbaliiștii iugoslavi au cucerit trofeul.

PATINAJ ● În cadrul concursului de viteză de la Moscova, la care au participat loturile unionale, Tatiana Tarasova a cîștigat proba de 500 m cu timpul de 42,9. În proba similară masculină, victoria i-a revenit lui Vladimir Kotlov în 38,8.

SCHI ● Lotul de schi-fond al U.R.S.S. care se pregătește în vederea campionatelor mondiale de la Holmenkollen, a participat la un concurs de verificare desfășurat la Sverdlovsk. În proba feminină de 5 km, victoria a revenit lui Liubov Liadova, cu timpul de 14:34. Cursa masculină de 10 km a fost cîștigată de Aleksandr Ceiko, cronometrat în 26:04.

TENIS ● Înaintea ultimei zile, în meciul demonstrativ care se desfășoară la Barcelona între selecționatele Americii și Europei, scorul este favorabil cu 8-3 tenismanilor americani. Rezultate: Gene Mayer — Yannick Noah 7-6, 6-3; Vitas Gerulaitis — Manuel Orantes 7-6, 6-1; Guillermo Vilas — Adriano Panatta 6-3, 6-3. ● La Melbourne, Chris Evert-Lloyd a învins-o cu 6-4, 6-2 pe Candy Reynolds, iar Pam Shriver a eliminat-o cu 6-3, 6-2 pe Jo Durie. ● În finala turneului feminin indoor de la Oslo (în circuitul scandinav): Pichova, Budarova (Cehoslovacia) — Lucia și Maria Romanov 6-2, 6-2.

● AUSTRALIA A ANUNȚAT că nu va lua parte, anul viitor, la campionatele mondiale de natație de la Guayaquil, la începutul lunii august, deoarece în octombrie, la Brisbane, organizează Jocurile Commonwealth-ului, la care dorește ca sportivii săi să aibă o bună comportare. Și cum ar fi greu ca aceștia să fie menținuți în formă de vîră cîta vreme, sau să realizeze 2 virful de formă în nici 3 luni, s-a hotărît neparticiparea!

● ÎN MONACO a fost înființată recent federația monegască de schi, a 9-a federație din acest mic stat, situat în sudul Franței, pe tîrmul Mediteranei. Celelalte federații sînt: box, natație, judo, haltere, yachting, squash, tir și popice ● BORIS LAGUTIN campion olimpic la categoria mijlocie mică în 1964 — Tokio și 1968 — Mexico, este noul președinte al Federației de box din Uniunea Sovietică ● MARELE alergător australian Ron Clarke, de mai multe ori recordman mondial în cursele de fond, s-a îngrășat cu 10 kg, din 1969 de cînd a abandonat atletismul, deși și acum alergă zilnic circa 10 km. El suferă de o gravă afecțiune a inimii, urmînd a fi operat pentru a i se implanta o valvulă artificială ● MARCELO TRATONI, de 28 de ani, pasionat parașutist și, în egală măsură, arbitru de fotbal, și-a făcut apariția, într-un mod cu totul neobișnuit, pe un stadion din vecinătatea Florenței. El a fost parașutat, dintr-un avion, direct pe terenul

pe care urma să conducă o partidă. Ajuatoarele sale, arbitrii de tușe, lansați și ei cu parașuta, au avut o aterizare proastă și n-au nimerit pe stadion! Explicația acestui extravagant stă în dorința lui Tratonii de a stringe fonduri într-un scop de caritate... ● BIL BRADLEY a fost cel



mai bun jucător al turneului olimpic de baschet de la Tokio și apoi, după un an, al Universiadei de la Budapesta. În anii 1970 și 1972 a fost campion al S.U.A. cu echipa profesionistă „New York Knickerbockers”, după care s-a lansat în viața politică. În prezent el este senator în New Jersey, din partea partidului democrat. ● ÎN LOCUL lui Adriano Rodini, de ani și ani președinte al Uniunii cicliste internaționale, acum demislenat din motive de sănătate, candidăază la președinția U.C.I.

luxemburghezul Esch, italianul Omimi și spaniolul Esteve. ● UN SUCCES DEOSEBIT al „vîntătorilor” sovietici la campionatul mondial de tir la cerb alergător de la Buenos Aires, Rudnikov a cîștigat titlul la seniori cu 391 p, tot atîtea cîte a realizat și campionul juniorilor Dodov, iar echipa U.R.S.S. a cîștigat întrecerea seniorilor totalizînd 1550 p ● A ÎNCETAT DIN VIAȚĂ, în vîrstă de 66 de ani, fostul sprinter Orazio Mariani, medaliat cu argint la 100 m la C.E. din 1981, fost timp de 18 ani recordman național al Italiei cu performanța de 10,8 s. ● ÎN TURNEU la Tahiti, Isabelle Accambray a reușit un nou record francez la aruncarea discului cu rezultatul de 53,52 m ● PROBABIL cel mai activ dintre „veteranii” tenisului românesc, Tiberiu Grăd, a mai cîștigat un loc I la categoria respectivă, după alte 7 succese în actualul sezon. În zilele de noiembrie, concurred la Marbella, în sudul Spaniei, el s-a arătat din nou cel mai sprinter dintre participanții la proba rezervată tenismanilor trecuți de 65 de ani. Bravo! ● CU OCAZIA zilei presei sportive vest-germane, la Köln a avut loc un meci de fotbal între echipa campioană mondială în 1974 (cu Beckenbauer, Grabowski, Netzer, Maier în formație) și formația care candidăază la titlul mondial din 1982.

Romeo VILARA